

为家庭开展圣母年

主业团将于2014年12月28日
为家庭开展一个圣母年，向圣
母为普世的家庭祈求。

2014年12月27日

2014年12月18日

主业团监督蔡浩伟主教宣布主业团将
于12月28日开展一个 特別 为家庭祈
求的圣母年，这天是教会庆祝圣家的
庆节。 圣母年将于2015年12月27日
的同一庆节结束。

监督指出这次圣母年的目的是「把教会和人类的一切需求放在圣母的手中，并忠信地追随教宗的意向。」

他亦邀请所有参加主业团举办的基督徒培育活动的人士共襄盛举。

监督建议，在活出此圣母年的各种方式中，我们的祈祷应如一个团结的家庭，特别虔诚地诵念传统上敬礼天主之母的祷文，譬如玫瑰经、三钟经等。蔡浩伟主教说：「借着圣母，上主将会倾注丰厚的恩宠给我们的教会和社会。」

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/wei-jia-ting-kai-zhan-sheng-
mu-nian/](https://opusdei.org/zhs/article/wei-jia-ting-kai-zhan-sheng-mu-nian/) (2026年2月23日)